
 
 
 

ATA DA 72ª SESSÃO PLENÁRIA DO DÉCIMO SÉTIMO PERÍODO 
 

LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LEOPODO, REALIZADA 
NO 

 
DIA 31 DE OUTUBRO  DE 2017 

 
 
 

No dia 31 de Outubro  do ano de dois mil e dezessete, às 18hs, no Plenário da 

Câmara Municipal de São Leopoldo, reuniram-se os Senhores Vereadores 

e Senhoras Vereadoras, sob a Presidência da Vereadora Edite Rodrigues, 

pela Bancada do PSB, Edite Lisboa “Cigana”, Brasil Fernando de Oliveira e 

Adão Telmo Rambor, pela Bancada do PRB Armando da Silva Motta; pela 

Bancada do PMDB, Marcelo Amaro Buz e Luís Arthur de Bitencourt,pela 

Bancada do PDT, Iara Cardoso, José Ary Moura e Fabiano Haubert, pela 

Bancada do PT, Dudu Moraes, pela Bancada do PP, David Pedersseti A 

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária. A Senhora 

Presidente passa a palavra à Senhora Secretária Iara Cardoso para a leitura 

da ATA DA 70ª SESSÃO PLENÁRIA A Senhora Presidente concede a palavra 

aos representantes da comunidade para se manifestarem na TRIBUNA 

POPULAR: Presidente do Conselho Fiscal Associação Rio dos Sinos, 

Julia Espinosa- Representante do Centro de Pesquisa da Escola Visconde 

ENCERRADAS AS FALAS DA TRIBUNA POPULAR, PASSAMOS A 

INSCRIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE: Vereador Adão Rambor, Deu boa noite a todos, saudou o 

Secretário do Meio Ambiente e parabenizou pelo seu trabalho, também saudou 

as pessoas que usaram a Tribuna Popular, agradeceu a Secretaria do Governo 

Vanazzi que trabalha por São Leopoldo. Vereador Julio Galperim, Deu boa 

noite a todos, falou dos 500 anos da Reforma Protestante que é comemorado 

no dia 31/10, parabenizou o Esporte Clube Aimoré por sua conquista, falou 

também sobre a doação de órgãos que a cada dia mais preocupa por ter tão 

poucos doadores, falou dos equipamentos cirúrgico doado para o Hospital 

Centenário e lamentou a falta do Relator para o projeto sobre um novo CRVA 

em São Leopoldo. Vereador Brasil Fernando de Oliveira, Deu boa noite a 

Presidente e a todos que estavam presente na casa, saudou aos que usaram a 

Tribuna Popular, pediu para o Secretário Geraldo Paz que houvesse a retirada 

de galhos no Bairro Independência na Via de passeio, falou da Secretaria 

Animal e da caminhada que foi feita para conscientizar as pessoa sobre o 

Cancêr de Mama nos animais e também falou do projeto Lei para Castração, 

encerrou sua fala lembrando as pessoas sobre o Novembro Azul e falou do 

crescimento do seu partido PSB. Vereador Marcelo Buz, Saudou a todos 

presentes e a todos que assistiam Via Internet, mostrou seus 15 projetos de 



leis protocolados a serem votados no Legislativo. Vereador Fabiano Haubert, 

Deu boa noite a todos, saudou aos que usaram a Tribuna popular, falou dos 

Ecos pontos na cidade, mostrou-se preocupado com a situação do Hospital 

Centenário e encerrou falando da sua atividade como Vereador do bairro. 

Vereador Dudu Moraes, Deu boa noite a todos, falou do Presidente atual do 

nosso País, reforçou o pedido para a Escola Visconde, mostrou seus trabalhos 

em Slides novamente como forma de prestação de contas com a comunidade. 

Encerrada as inscrições do Grande Expediente, passamos a 

COMUNICAÇÃO DE LIDERANÇA: Bancada do PT, Dudu Moraes, Bancada 

do PMDB, Marcelo Buz, Bancada do PSD, Julio Galperim, Bancada do PSB, 

Brasil Fernando de Oliveira, Bancada do PDT, Iara Cardoso. Não havendo 

mais nada a tratar a Senhora Presidente encerrou a presente Sessão 

Plenária. E convocando todos os senhores vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se na terça-feira dia 06 de Novembro, às 18 horas, no 

Plenário dessa Casa, E eu Janete Moraes Se listre, Auxiliar Legislativo, 

desta Casa redigi e lavrei o Presente Ata que será 

Assinada.............................................................. Para constar, lavrou-se a 

presente Ata que após lida e aprovada será assinada pela Mesa 

Diretora............................................................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Vereadora Edite Rodrigues Lisboa,  
 
 
Presidente.  
 
 
Vereador José Armando da Silva Motta,  
 
 
Vice-Presidente.  
 
 
Vereador Iara Cardoso 
 

Secretário. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


